

СПРАВКА-
по итогам контроля
«Проверка занятий внеурочной деятельности и занятий
дополнительного образования».

Согласно графику контроля образовательной деятельности посещения занятий на учебный год, была проведена плановая проверка занятий внеурочной деятельности и дополнительного образования.

Цель проверки: организация работы педагогов, правильность оформления журналов, своевременность их заполнения, выполнение учебных программ и соответствие записей учебной программе, согласно с планом внутреннего контроля.

В ходе контроля были рассмотрены следующие вопросы:

- Тематическое планирование (соответствие программ уровню развития воспитанников). Оснащенность занятий.
- Наличие исследований мониторинга.
- Организация занятий. Использование здоровьесберегающих технологий.

Была проведена следующая работа:

- собеседование с педагогами;
- изучение документации (планы учебно-воспитательной работы, программы)

Формы и методы проверки: наблюдение, собеседование с воспитанниками, педагогами.

В ходе проверки были посещены занятия контроля знаний, согласно утвержденного графика: «Хореография» - педагог Даурбеков А.А., «Робототехника» - педагог Торшхоев А.А., ЮИДД-педагог Даурбеков Х.И. Просмотренные занятия проводились в соответствии с расписанием. У педагогов имелась вся необходимая документация: образовательная программа, журнал учета работы педагога, план воспитательной работы. Также педагоги имели - приложения к образовательным программам: раздаточный материал, дидактический материал, специальное оборудование для проведения занятий. При реализации программ используются групповые и индивидуальные формы работы, мероприятия, основным элементом которых является игровая педагогика. У всех педагогов во время занятий практиковалась смена видов деятельности, проведение физминуток, динамических пауз и др.

Во время контроля отмечено соответствие присутствующих на занятиях воспитанников списочному составу по журналу учета работы объединений.

Все посещенные занятия проводились в соответствии с расписанием.

Педагог Даурбеков А.А. объединение «Хореография, тема занятия: «Закрепление элементов современнотанца». В подготовительном этапе

дети восстанавливали в памяти все то, на чем строилось предыдущее занятие.

Педагог познакомила детей с планом занятия, провела разминку, что является обязательным элементом занятия. При объяснении учебного материала, выделила основные термины и правила выполнения танцевальных элементов. Дети выполняли задание самостоятельно; индивидуально отрабатывали, закрепляли танцевальные элементы. На итоговом этапе итоги подводились подробно: оценивался выполненный объем работы каждым учащимся, давались рекомендации, что необходимо воспитанникам отработать дополнительно.

Занятие «Робототехника», руководитель Торшхоев А.А. содержало: инструктаж по технике безопасности, сообщение темы - основы работы с NXT; закрепление нового материала, показ способов выполнения задания. При проведении оргмомента визуально проверена готовность каждого учащегося к занятию. Педагог уделял внимание выполнению задания, проводилась коррекция по ходу выполнения задания учащимися. Цель занятия была достигнута.

Были посещены занятия ЮИДД – педагог Даурбеков Х.И. На момент проверки присутствовало 17 человек, что соответствовало списочному составу. В этот день педагог проводил мониторинг знаний о правилах дд

Учащиеся проходили тест на знание дорожных знаков. Занятие соответствовало плану образовательной программы. Следует отметить взаимную доброжелательность между педагогом и воспитанниками. Учащиеся работали с явным интересом, активно. Речь педагога – четкая и уверенная. В беседе с учащимися доминировал педагогический такт и этика взаимоотношений.

Ф.И.О.	Название кружка	(по списку)	Факт
	«ЮИДД»	17	17
	«Хореография»	18	17(по болезни)
	«Робототехника»	30	25(по болезни)

Анализируя динамику пропусков учащихся можно сделать вывод, что в основном учащиеся пропускают занятия по уважительным причинам - по болезни.

Анализ показал, в целом по всем проверяемым кружкам процент посещаемости – 95 %, что показывает положительную динамику.

Все проверенные кружки работали согласно плану и расписанию занятий.

Журналы заполняются в соответствии с учебно-тематическим планированием.

Выводы:

Одобрить работу педагогов кружков художественного, социально-педагогического, технического направлений;

Работа в объединениях, ведется в соответствии с утвержденным расписанием, учащиеся присутствуют на занятиях в соответствии со списочным составом.

Режим работы педагогами соблюдался, начало занятий, и окончание занятий соответствовало расписанию. Что касается продолжительности занятий во всех объединениях занятия проходят согласно санитарно-эпидемиологическим требованиям: 30 минут – начальные классы, 45 минут – остальные.

Записи в журналах учета работы ведутся в соответствии с тематикой учебно-тематического плана объединения. Отмечено соответствие записей изученных тем в журнале учебно- тематическому плану


Рекомендации:

- Одобрить работу педагогов кружков художественного, социально-педагогического, технического направлений;
- Создавать благоприятный климат на занятиях;
- Поощрять активных учащихся;
- Побуждать детей к дальнейшему совершенствованию своих достижений;
- Внедрять в работу кружков инновационные технологии;
- Усилить работу по сплочению коллектива;
- Своевременно заполнять журналы, делать соответствующие записи по технике безопасности

Предложения:

Педагогам всех объединений применять на занятиях технические средства, где можно использовать наглядность например: «Просмотр и обсуждение концертных выступлений» опытных коллективов, мастер-классов декоративникам и практиковать использование на занятиях мультимедиа.

Обсудить справку на совещании при директоре.

Зам.директора по ВР  Тутаева Л.З.

Ознакомлены:

Даурбеков Х.И. 

Торшхоев А.А.

Даурбеков А.А. 